

朱长海被追认“省级优秀教师”，还将直接入围7月份“中国好人” 老师您走好，精神我们会铭记

日前，本报连续报道天长教师朱长海的先进事迹，感动了很多人在社会上引起强烈反响。“当下，就需要这样的好老师，这样的好人，他是社会正能量代表。”不仅仅在滁州，在教育系统内，全省各界对朱长海老师身上体现出来的精神和价值，纷纷予以高度评价。

星报记者 刘海泉

教师：师德教育的生动教材

“前段时间，我从报道看到了这件事，很震撼。”涡阳四中的年轻教师陈学奎表示，自己与朱长海老师年龄相仿，朱长海一心一意为学生的精神十分难得，“他是我们师德教育的生动教材。”

潜山县槎水中学的储著彬老师，同样来自乡镇中学，对朱长海的奉献精神感触很深。“为了学生，朱老师殚精竭虑，最后献出宝贵的生命，他用实际行动诠释师德，我们要将他这种精神传承下去。”储老师说，农村中学条件艰苦，待遇相对偏低，很多优秀教师都留不住，但朱长海老师以朴素的坚守，赢得了成绩和人心，“他是我们农村中学教师应该学习的好榜样。”

市民：当下需要这样的好人

安庆市民吴小满通过网络了解到朱长海的事迹后，深受感动，“朱长海老师舍身救学生的事迹深深地打动了，当下就需要这样的好老师、这样的好人，因为他是社会正能量的代表。”

“爱，是相通的，爱人者，人恒爱之。我对朱老师的这几句话印象深刻，教书育人，就是把精力和爱心，倾注在学生身上，为官从政，对百姓就要有爱心，各行各业都如此，这个社会需要爱。”宿松百姓论坛爱心协会是一家民间公益组织，协会负责人陈虹表示，朱长海作为平凡的农村老师，大爱壮举令人震撼，他们今后将组织会员学习朱老师的精神，将爱进行到底。

网友：他是永远的大人物

微博、论坛上，朱长海老师的感人事迹同样引发热议。

网友“下个路口记得见”：您不是平凡的老师，您是所有学生心中永远的大人物！

“莫言春风得意”：天公不作美，人间有真情。躯体已消逝，功德留人心！

网友“bobo41982”：当老师，首先要当一个好人！好人走好！

近日，安徽省文明委追授朱长海为“安徽好人”，安徽“最美教师”称号。另报经中央文明办同意，朱长海将直接入围7月份“中国好人”。省教育厅追认他为“省级优秀教师”，省总工会追授其“安徽省五一劳动奖章”。天长市有关部门正在追授他“优秀共产党员”、“见义勇为先进个人”等相关荣誉称号。

女童坠入深坑，消防拆井“捞”人



星报讯(李小锐 熊飞翔 记者 志强文/图) 6月17日下午，淮北市濉溪县百善镇桥头村有一名10岁女童独自玩耍不慎掉入农田水井外侧深坑，经濉溪消防中队紧急救援，女童得以脱险。

当天消防官兵赶到现场后，经过实地勘察发现，一女童被卡在水井外侧的深坑里，动弹不得。该水井是由一节一节的管道叠加而成，女童被卡位置空间

十分狭小，没有足够的救援空间。根据现场情况，指挥员命令一名官兵做好防护措施，拿上绳索对最上面的水井管道进行固定后，地面上的救援官兵再慢慢将管道一节一节取出，取到女童被困位置后，指挥员命令一名较瘦的战斗员穿戴好个人防护吊带，另外两名战斗员利用绳索对其进行保护，慢慢下降到女童被困位置，抓稳女童慢慢将绳索收起。

女子因琐事投河，市民跳水救人

星报讯(郭云艳 郭强 巩彬 记者 杨文艺) 6月17日5时许，界首市荣老家一名40岁左右的妇女，因家庭琐事想不开，在界首市裕民大桥北侧投河。

冬泳协会会员于中明发现后，跳入

水中，捞住了落水女子的胳膊，但女子并不配合，极力反抗，于中明拖着女子拼命向岸边游去。危急时刻，民主派出所民警及时赶到事发地点，警民合力把落水女子救上了岸。

利用职务便利，非法收受、索取财物800余万 萧县原国土局局长董超被判无期

星报讯(曹杰 周里 记者 雷强) 6月18日，记者从宿州中院获悉，萧县原国土资源局局长董超涉嫌受贿一案，由宿州市中院作出一审判决，以受贿罪判处董超无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人财产人民币40万元。

法院经审理查明，2009年至2012年期间，董超利用其担任萧县国土资源局党组书记、局长的职务上便利，在土地复垦项目承包、工程款结算、矿山资源开发、采矿许可证办理以及人事任用等方面为他人谋取利益，非法收受或索取他人财物共计797.9万元、购物卡3.4万元，价值586925元的丰田汽车一辆，

价值24600元的手表两块。

案发前，董超因担心事情暴露，退回行贿人177万元。案发后，办案机关追回董超受贿赃款共计517.92万元和1700美元。

法院认为：被告人董超身为国家工作人员，在担任萧县国土资源局党组书记、局长期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受或索取他人财物，其行为构成受贿罪。

鉴于董超具有索贿情节，其归案后认罪态度较好，能如实供述主要犯罪事实，积极退缴大部分赃款，依照有关规定，法院遂作出上述判决。

保健品冒充药品销售，获刑一年

星报讯(陈国华 陈红 记者 陈明) 保健品冒充药品销售，骗取他人钱财5万多元。近日，黄山市屯溪区人民法院以销售假药罪判处被告人张某有期徒刑一年，并处罚金20万元。

去年3月6日，被告人张某雇佣社会上的无业人员冒充中华中医学院毕业的实习生，在屯溪闹市区摆摊设点，以免为老年人测量血压的方式，获取联系号码及住址信息，并告之参加健康知识讲座。次日上午，被告人张某在某酒店会议室，由聘请的假冒医学专家为到场的老年人进行健康义诊。同时，现场

播放“三清血通畅雪红”软胶囊的宣传片，然后以老年人患有心脑血管疾病需要吃药治疗为由，向老年人以每盒898元的价格推销该胶囊，鼓吹老年人服用该胶囊后能协助控制血压、血糖。3位老人信以为真，当场购买39368元的胶囊。之后，张某用同样方式在休宁县、徽州区分行骗，2位老人被骗17960元。

经食品药品监督管理局认定，被告人张某销售的“三清血通畅雪红”软胶囊为保健品，系假药。案件审理期间，被告人张某家属代其退赔被害人全部经济损失，法院审理后遂作出上述判决。

2013年合肥“两会”今日开启大幕

展望未来一周 晴间多云 气温15-25℃

女环卫工被撞 肇事车辆逃逸

郑州“房妹”一家被曝有29套房

做新闻背后的新闻

市场星报

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线：2620110 广告热线：2815807
订报热线：7136993 微博：weibo.com/scxb
安徽财经网：www.ahcaijing.com